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INERTF KRR | AR 1 [AE 8%A 5| 15.40 [[2|H# #nfn 5| 15.51 [|3|I@k K 5| 15.88 [[4|HE HEE 6| 16.04 [[5[#EE EA 6| 16.15 |[6|;EHF It 6] 16.35 [ 7|XE SAE 6| 16.68 [[8[;kE #{E 5| 16.88
100m +3.5 |7ru—tuvs e Py BEJAC NZJAC B JRC NZJAC 5 < HARC ERAELY
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800m FHiIgERC BENC21=F BEANS21=7 HIERC BWRJIAC SHEELR BANS2=7F BRAELY
9[KHA L& 6]2:53.64
BRJAC
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4 x 100mR %iE B 2| KH %W &K 3 R g 2 e %2 JIE L 2 P PER 2
o THE 2 A i 3 iy A7y 3 WRRRE 2 AW 2Ty 3 Fl oER 3
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#wE Ef 1] 4l #E XR 3| 4mi0 #HE K 2| 4m08 ®’E H¥% 2| 4m07 BHEEHEH 3| 4m06 RS 5 %A 4m05 %H KT 3| 4m03 FARE BRFE 1| 4m02
7a—=%)L +5.0 Ll +4.2 Hilid +3.8 FHIERC +5.0 FREFEH +5. 6 Hilid +4.7 SRR RP +4.7 =/ [Ed +5.4
AEBE ®E 3| 3m93 B #2 2| 3m83 FO Zx 3| 3m69 BEH @D 2| 3mbl
A +4.9 HRIZ D +4.2 HRIZ +5.0 FRIZ D +5.0
hELT R 1|&%F £ 3| 1imb4 || 2[8EATA 2] 11m38 [[3[JU4F (DB 3| 10m98 |[4|&3 #kZE 3| 10mib ||5[FAE/HIE 3] 10m09 [ 6 |#A = 8m91 (| 7[&F%x & 3| 8m38 |[8|ium Y& 2| Tmbl
fatu ik K% HART ANk 4l HRIFEH BUERC FREZEH BHEH B+
wE BEFE 3| Tm27 HH K 2| Tm22 BEH AR 1| Tm02 TEH #EFE 2| 6mé4 T =X 2| 6m09
A e Eifid =/ Bt L RigHgd
hEET FE|ME|1|ER Bx 3| 11.98 |[2[#:2F2#& 2| 12.24 |[3|kE fE 2| 12.29 (|4|5% 5% 3| 12.62 |[5[FHR = 2| 12.69 | 6[#t =X 13.44 [ 7T|/NB XK# 2| 13.51 (|8[=L BA¥E 2| 14.75
100m +3 3l |54 =1 13 [ B 175 IEY IAZAC BES2=7F = BEJRC
hEBF FE|2E(T1|ER HE 1| 12.16 [[2[BX BFE 1| 12.63 |3|#E 2T 1| 12.96 [[4[;AE B 2| 13.01 [5|mE HE 3| 13.25 [[6[FE #H=E 13.82 || 7%k ZR 3| 14.19 [|8|HE#HE®RLF 2| 15.78
100m +2.4) [gild SHILFEH Bifid AN L Eigh ATHLETE LINK il FEkd
hEBF (M| 1|=ZE R 3| 11.9 [ 2|k $HZ 3| 12.41 [ 33Xk 3| 12.68 [[4|KARER 2| 12.80 [[5|:HR % 2| 12.96 [[6 | KAREL 13.23 (| 7]|&% EHR 1] 15.25
100m +#.6) lUGTC K& HAFEEH Gt L e E/ & B/[Ed BANS21=7F
hEBF FE(AE| 1|0 Ea 2| 12.15 [[2 (2% fERC 3| 12.29 (3N REth 3| 12.47 [4|#kE Z=&F 3| 12.56 ||5|=R B 3| 12.92 | 6|4 FEE 13.20 [[7|H#LE ==tb 1| 13.68
100m +4. 5l |E p UGTC bt LA Eiikedoal =2/ HIERC
hEBF FE(|SM|1[EE $2 3| 12.06 | 2[J1% &kt 1] 12.11 [3[iuO #wk 3| 13.01 [[4[|#=F &A 1] 13.22 |[5|@E@ JRF 1| 13.65 [ 6[#MF i 13.74 | 7| #m3 3| 13.82 || 8[3z7E A 1| 14.76
100m +3 3| |KZmEEG =2/ Eik Bifit Sifit BHE I\ZAC =/ [Ed
hEBF FE| 650 1[EE X 2| 11.64 |[2[iuo s 3| 12.68 |[3|BFOiEAER 3| 12.78 (|[4[H# Bm@ 2| 13.00 [[5(&8 A— 1| 13.05 || 6|@E KX 13.06 [ 7|BA BA 1 14.00
100m UGTC J\ZAC AAKXK g BEIJRC =1 FILFEE
hEEF iR 1A} &E 1| 11,94 || 2|8 £ 3| 12.10 |[3|&H# mesk 3| 12.87 |[4[/hE Z=k 2| 13.09 [5(=A —M 3| 13.14 [ 6|k IE#E 13.28 |[7|FOFER 1| 14.02
100m UGTC il AN INZAC AAKXK AAKXK
hEEF iR 1|8k 18 2| 12.24 ||2[iRs RBIE 3| 12.48 |[[3|A#+ E8M 3| 12.61 (|[4|luR BE 1] 12.88 [[5[&HF =3 2| 12.88 |[6]FH# E 13.33 |[7|#hAZES 3| 13.35
100m : EEMJRC SIES ZHAMHD ATHLETE LINK $it UGTC
hEEF iR 1|F8 B 2| 12.02 |2|AT & 3| 12.19 [[3|EFE A 3| 12.28 [[4|KE FEFE 2| 12.61 ||5|TH ®E 2| 12.95 [ 6|FBr HEsk 13.37 (| 7]|## BEKX 3| 13.85
100m IsLiils g = ZHAFHEH UGTC = Hlid
FELES Fi& e/ &FEE 2] 11.91 || 2[KE B4 2| 12.38 || 3[EAr % 1| 12.44 [[4[BEEK 2| 13.00 [5|H#E & 2| 13.12 |[6[f&x & 13.29
100m AAKRK PRZH ZHAFHEH i AN i
hEEF FiE 1Kk B 3| 11.69 [[2[#F Awt 3| 12.12 || 3[4&A w2 12.83 ||4[E K 1] 12.85 [[5|FE%H #X 3| 12.93 [6|NE @A 13.21 | 7|#F %R 2| 13.26
100m PRIZFH NZAC PR Za—H ®A ATHLETE LINK Rkt
hEHEF Fi# T3 EXRER 2| 11.62 |[2[/nd8 #&4E 3| 11.77 |[3[lR B 1| 12.33 [[4|\#% K& 1] 12.63 [5|&E:E AKX 1] 12.91 |[6[|&EH #Z 13.36
100m Sifit Elg e Bifid 7o)l Bifid H/ B4
hEHEF RES 1]iE& /X 2| 11.41 |[2[& s&EKEA 2| 11.46 |[3[sh/ FFZ 2| 11.46 [[4[5kE  EHE 3| 11.49 [5|AR HE 1] 11.56 |[6[/hFa #&iE 11.63 [[7|=E 2% 3| 11.80 |[8|&FEK 3z 3| 11.96
100m +#4.50 lUGTC Bifid AAXK PXZRH Sifit = UGTC Hgd
hEHEF RE| R 1[ILO EE 1] 2:34.76|( 2|88 & 3[2:35.76| 3[#sk Bt 3[2:38.73[|4[RiE K 3] 2:38. 75| 5|FE @& 1]2:39.63( 6L FK 2:40.09(1 7|85 ®BX 2|2:57.39
800m =/ s panesLl pancsLsl pancsLl HEEEYST wAD baNE3LE
hEHEF RES| 28| 1[kE s 1] 2:17.92][2|HE R 3[2:23.69| 3[#EE hA 2[2:30.65[4[HFE # 2[2:38.39|5|== {fEB¥E 3|2:42.23[[ 6|t EE 2:47.97
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hEHEF RES| 3| 1|EE ABR 3] 2:00.96|(2|2ME EWs 3| 2:05.22( 3| LA Lt 3[2:06.86( 4| AREAEE 3| 2:17.655|hE MAFE 2| 2:32.40
800m Elg e A2 || [ERES o LN mEdtd g
hEFBF RES 1|%% 4 3| 1mb8 | 2 (@A & 2| 1md0 ¥R X T|@mE&aL
EEEk e PN Rl Bifi®
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hEBF RES e BA 3] 1m89 || 2[/mEFHSw 3| 10mdd |[3[Hc K 3| 9md9 [4[AfE K& 3| 8m84 |5 ME 3| 8mb64 [[6|HE & 8mb7 || 7[#HF 4G 2| 8mdd [[8|TFII ALK 2| Tm99
Rt % | [KZm@EEs Bl =@ RgpRD =i KEHBARS Rils PRESR
KEREAER 2| Tml7 mE  E 3] 6m/b FH EHE 2| 6mbl WA RA 1| 5mb3 W BX 1| 5m08
=i TR T AN Sifd B/ fEd
hEPELF FoE| B[ 1|k BT 2| 1447 2|22 ®ZF 2| 1457 [[3|FWL 2R 2| 1471 [4[)NFH MO 2| 14.86 |5[ILT #F 2| 15.55 [[6|KE HEE 15.63
100m +2. 9l [Eikeh o o i Rigdd Rt Rt
hELF FoE | 28| 1 [ARAFR 1| 1431 | 2[HRERFEF 2| 14.51 [3|RE T 2| 14.88 [[4|SHEF/H 3| 14.96 | 5|&)I ki@ 1] 15.06 [[6[FL X 15.16 [[7]|2E & 1| 15.35 (8| k& 1| 15.76
100m +3.8| |EEFMJRC bk s ikt N&ZAC UGTC Gl St ZoO—H)
hELF FiE|3ME| 1[BuL FIE 2| 14.37 | 2]@T /B 1| 1442 [[3|KT #F 2| 14.51 [[4|FRRAER 3| 14.56 || 5[ Ly #IE2 3| 14.70 [[6[;kE AHF 14.78 [[7]|2% @K 1| 1511 ||[8|&L &= 2| 15.43
100m +3. 81 [PRIZFH UGTC UGTC ATHLETE_LINK Gt ekl c ZO—%)L Hikd
iR FoE | AMH| 1B HR 2| 13.48 (2|1l AJw 3| 13.78 ||3[WBE FiF 2| 13.81 |[4|fREE #E 2| 13.97 ||5|EE -2 2| 14.30 |[6|HRE -1 14.69
100m 27 lUGTC UGTC UGTC KESD L]
hELF FE | 4| 1|5E M 2| 13.40 || 2|#E #EX 2| 13.46 [[3|%E &K 3| 13.65 2| 13.71 |[5|FE  #F 3| 13.85 [ 6|iEE =T 14.20 |[7]#&FE Fik 1| 14.33 | 8|48 7&F 2| 14.53
100m +3. 6 |Filidh Hihh EHJIRC Bk Zo—H) AAXK BREZED
hELF FR|6H| 1@ EE 2| 12299 | 2[%% mE 3| 13.41 [[3[lko BEK 2| 13.62 3| 13.62 |[5|#kkE FriE 2| 13.63 [ 6|2 B 13.98 [[7]|& Em 3| 14.16 ([8|mkdYn 3| 14.50
100m +3 41 |STRAdh UGTC Eikr i 5/ AAKXK Eiikr i KA
LT T | TR [FH FE 2| 12.76 || 2|AHEBRE 2| 12.94 (| 3|HFK % 3| 13.08 2| 13.50 |[5|mks #@EF 3| 13.69 (| 6|F R 13. 69
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100m 2.9 [=/ Amd kg i UGTC Hilid EHFES
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